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Тема. Что мы умеем делать? 

Цели урока:

-развивать умения и навыки устной речи;

а)монологической:рассказывать о себе и о других, используя типовые фразы: I can…

                                               I can not…

                                               He/She/It can…
б) диалогической речи,используя фразы : Can you …?

-закрепление темы «Модальный глагол CAN»;

-воспитывать чувство любви и заботы  к животным.
Оборудование:1)компьютер (pril2.ppt);

                          2)мультимедийный проектор;

                          3)мягкие игрушки;

                          4)мячик.
Ход урока.
1.Орг.момент. –Good morning,boys and girls! I am glad to see you! 
Children.      Good morning,good morning,

                     Good morning to you.

                     Good morning,dear teacher,

                     We are glad to see you!
 -How are you,children?
-What is the weather today?

2.Цель урока.-Правильно,сегодня очень хорошая,теплая,ясная погода. У нас сегодня урок будет веселой,яркой.Мы с вами вспомним животных,названия спортивных игр,глаголы действия,числительные и закрепим тему «модальный глагол CAN».
3.Фон.упражнения. -Let’s play with a ball. Вспомним наши слова.(учитель говорит на русском,ученики –на английском или наоборот:играть-play,плавать-swim и т.д.)

4.-Good for you. А сейчас смотрим на доску и скажем,что умеют делать эти животные и люди .

                            Слайды 1-11.
5.-Thank you boys and girls. Сегодня на урок вы принесли свои игрушки.Посмотрим,сколько у нас разных животных.
Teacher:
-Dogs,stand up,please.1,2,3 dogs.Let’s run,dogs.-Sit down,please.

-Cat’s ,stand up.1,2 cats.Let’s play. И т.д.
6.-Good for you children. –А теперь посмотрим на доску и скажем,сколько животных вы видите.

-How many bears do you see? (на слайдах картины животных:bears,kittens…). Use the model : I see …
                             Слайды 12-22.
7.Thank you children. Let’s have a rest.

Teacher.       Now,children,stand up!

Children.      Stand up,stand up!

Teacher.       Now,children,hands up!

Children.      Hands up,hands up!

Teacher.       Now,children,hands down!
Children.      Hands down,hands down!

Teacher.       Thank you,children,and sit down!

Children       (turning twice to each other).

                      Thank you and sit down!

7.-Ok boys and girls.Итак смотрим на доску и вспомним модель утвердительного предложения ( слайд 23) 

-А если ты или какое-нибудь животное что-то не умеют делать,мы говорим по этой модели ( слайд 24)

-Вот и вспомнили модели  предложений.А сейчас смотрим на картинки животных и скажем,что они не умеют делать.(на слайдах
kitten,an elephant,a lion,a fish,a dog..)  
                                  Слайды 25-29
8. –What can you do?
   -What can’t you do?(ответы учеников).
10.-А сейчас вспомним модель вопросительного предложения      

                                    Слайд 30     
Answer my questions:-Can you swim?
                                  -Can you run?

                                   -Can you speak in English?(Yes,I  can.

                                                                                No,I can’t).
Потом ученики спрашивают друг у друга.
11.-Ребята,вы еще умеете играть разные спортивные игры.

Посмотрите на картины и скажите,в какие игры вы умеете играть:
                                Слайды 31-36

For example:
   -What can you play?

  -I can play volleyball.

  - Can you play hockey?
  -Yes,i can. Ect.

12. Итог урока.
13.Оценивание учащихся.

